
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana a porady 
vedoucích kateder 

             dne 7. března 2012 
 
 
Přítomni: 

 
 
dr. Trojovský, dr. Musílek, doc. Tůma, dr. Kříž, doc. Musílek, dr. Kühnová, doc. Malíř, 
prof. Bílek, doc. Kostra, prof. Milková, Ing. Kostrová, I. Lankašová 

Hosté: prof. Slabý 

Omluveni: dr. Hubálovský, H. Čejková 
 
 

Program: 1) Přidělené částky na Specifický výzkum a institucionální podpora 
2) Informace z výběrového řízení SV na rok 2012 
3) Informace z kolegia rektora  
4) Projednání Rozhodnutí děkana č. 2/2012 a č. 3/2012  
5) Informace o akreditacích a habilitačních právech 
6) Příprava materiálů pro dělení rozpočtu PřF  
7) Různé 

 

 

Zasedání kolegia děkana a vedoucích kateder zahájil doc. Tůma. 

 

K bodu 1) – Přidělené částky na Specifický výzkum a Institucionální podpora 
Doc. Tůma informoval o prostředcích na Institucionální podporu. PřF byla přidělena částka 

ve výši 4 912 000,- Kč.  Proti loňskému roku je to výrazné navýšení.   

 

K bodu 2) – Informace z výběrového řízení SV na rok 2012 
Na Specifický výzkum jsme obdrželi 1 660 245,- Kč. Podáno bylo 27 projektů, z toho 1 projekt 

byl podán pro podporu pořádání studentské konference za katedru. Požadavky byly vyšší, 

než je částka skutečná, proto byly některé projekty kráceny.  Byli osloveni řešitelé, aby svoje 

projekty upravili a tyto opravené projekty znovu podali do 7. 3. 2012. Jeden projekt byl řeši-

telem vrácen, vrácená částka bude částečně použita na správu projektu, částečně budou 

dofinancovány tři projekty. 

 

K bodu 3) – Informace z kolegia rektora  

 Týden neklidu – bylo především poděkováno Filosofické fakultě UHK za hlavní aktivitu 

při organizaci. 

 Tajemnicemi všech fakult byla vytvořena finanční analýza jejich jednotlivých studij-

ních oborů. 



 Na nehrazené software (Magion, databáze…) se skládají všechny subjekty UHK urči-

tým poměrem.  

 Doc. Musilová informovala o plnění Aktualizace dlouhodobého záměru roku 2012 

na měsíc březen.  

 Prorektor Slabý referoval z oblasti vědy a zahraničních styků o:  

o rozdělení financí na SV a IP mezi fakulty 

o problematice odeslání letošních výsledků do RIV 

o nových meziuniverzitních a mezifakultních smlouvách (ERASMUS a další) 

o plánu míst na ERASMUS od fakult pro rok 2013 

 

K bodu 4) – Projednání Rozhodnutí děkana č. 2/2012 a č. 3/2012 
O navržených Rozhodnutích děkana č. 2/2012 a 3/2012 pojednal pan děkan doc. Trojovský. 

Připomínky vznesl dr. Kříž a doc. Musílek. Všechny připomínky byly do obou rozhodnutí za-

pracovány. 

 

K bodu 5) – Informace o akreditacích a habilitačních právech 
Pan proděkan dr. Musílek podal informace o novince v podávání akreditací. Novinkou je do-

plnění anotací u garanta studijního programu (studijního oboru),  u přednášejícího předmětu 

se uvedou pouze bibliografické citace. Dále informoval o získání habilitačních práv v oboru 

Teorie vzdělávání ve fyzice pod Pedagogickou fakultou.  

Požádal Katedru biologie, aby podala akreditační žádosti pod programem B 1501 Biologie 

bakalářský studijní obor „Biologie se zaměřením na vzdělávání“ a pod programem N 1501 

Biologie navazující magisterský studijní obor „Učitelství biologie pro střední školy“ k příštímu 

zasedání Akreditační komise. Hotové materiály nutno dodat ke kontrole nejpozději 

do 11. dubna 2012. Listy G je nutno tisknout až po kontrole děkanátem. 

 

K bodu 6) – Příprava materiálů pro dělení rozpočtu PřF  
Pan děkan informoval o podkladech k možnému dělení rozpočtu mezi katedry. Propočty bu-

dou letos připraveny dvěma způsoby. V  první řadě stejně jako vloni dle předložených 

reálných rozvrhů vyučujících a v druhé řadě pak dle garancí předmětů v akreditačních mate-

riálech všech studijních oborů na UHK.  Potřebné podklady budou zaslány vedoucím kateder 

v samostatném dokumentu. 

 

K bodu 7) – Různé 

 Dr. Kříž podal informace o projektu „Přifino“. Konstatoval, že určité pravomoci byly 

přesunuty na koordinátory kateder, koordinátoři mají do 15. 3. 2012 připravit plány, 

které předměty se budou inovovat pro příští rok, sylaby musí být hotové 

do 15. 4. 2012, dále připraví požadavky na konference (výjezdy a příjezdy). Z projektu 

je možno zaplatit konference studentům. 



 Zahraniční cesty je nutno plánovat s dostatečným časovým předstihem – min. 14 dní 

před odjezdem je nutno doručit již vedoucím katedry podepsaný Návrh na vyslání 

referentce Mgr. Novotné ke zpracování.  

 Ve středu dne 21. března 2012 proběhne veřejné shromáždění akademické obce PřF 

UHK, obsahem je zpráva o činnosti AS PřF a děkana PřF. 

 Ve středu dne 25. dubna 2012 proběhne veřejné shromáždění akademické obce PřF 

UHK při příležitosti inaugurace děkana PřF a představení našich nových fakultních in-

signií veřejnosti. 

 

 

Unesení: 

1. Dodat ke kontrole dr. Musílkovi akreditační materiály Bc. a NMgr. programu Biolo-

gie. 

Termín: nejpozději do 11. dubna 2012. Kdo: Katedra biologie 

2. Paní Lankašové poslat informace o garantech předmětů jednotlivých oborů a roz-

vrhy za letní semestr (viz tabulka v přiloženém souboru). 

Termín: do pondělí 26. března 2012. Kdo: vedoucí všech kateder. 

 

 

 

Příští kolegium děkana se bude konat 11. dubna 2012. 

 

Zapsala: Ilona Lankašová    
 
 

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D. 
    děkan PřF 

 


